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Sivilarin uyguladigi basing

BASING

Asagidaki sekilde gosterilen yikseklikleri esit, kesit

I.  Derinlik alanlari S, 2S ve 3S olan {i¢ kaba ayni sividan esit mik-
Il. Temas yizeyi tarlarda konuluyor.
IIl. Yogunluk
verilenlerden hangilerine baghdir? ! 3 33—
i S 25 3S
A) Yalniz | B) Ive lll
C) lhvelll D)1, Ilvelll
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Asagida numaralandirilarak verilen kaplarda
ayni yikseklikte ve ayni yogunlukta sivilar bu
lunmaktadir.

Buna gore sivilarin kaplarin tabanlarina yaptigi ba-
singlarin biiyiikliigii hangi se¢enekte dogru siralan-
mistir?

A)A>B>C
C)B>A>C

B)A=B=C
D)C>B>A

Buna gore kap tabanina yapilan sivi basing- g A"§a§|(?la fIVI basmcml. e_tkileyen ve etkilemeyen fak-
lart arasindaki iliski hangi secenekte dogru : torleri gézlemlemek icin yapilacak deneylerde kul-
verilmistir? 'g lanilacak diizenekler verilmistir.
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Ecrin, sekilde verilen kap icerisine bir miktar
su koyarak K noktasinda olusan sivi basincini
Olclyor.

Ecrin’in, K noktasinda olusan sivi basincini
azaltmak icin agagidakilerden hangisini yap-
masi dogru olmaz?

A) Kaptan bir miktar su bosaltmak.

B) K noktasini kap tabanina tagimak

C) K noktasini daha yiiksege tasimak.

D) Kaptaki suyu bosaltip yerine ayni miktarda
yogunlugu daha az olan bir sivi eklemek.

Buna gore bu diizenekler kullanilarak;

I. Sivi miktari sivi basincini etkiler mi?

II. Sivinin derinligi sivi basincini etkiler mi?
II. Sivinin yogunlugu sivi basincini etkiler mi?
sorularindan hangilerine cevap aranabilir?

A) Yalniz I
C)livelll

B)lvell
D)1, llvelll

Sivi basincinin birimi hangi segenekte dogru veril-
mistir?

A) Newton
C) kg/cm?

B) Joule
D) Pascal
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BASING

7. Swibasincinin hangi faktérlere bagl oldugunu 6égrencilerine gdstermek isteyen Oktay Ogretmen 6zdes deney
malzemeleri ve iki farkli cinste sivi kullanarak asagidaki diizenekleri hazirlamistir.

10
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( alkol

K L M
Hazirladigi diizeneklerde kaplara esit yiikseklikte sivilar koyarak ayri ayri asagidaki islemleri gerceklestirmistir.
e K diizenegindeki huniyi suyun icinde 10 cm kadar daldirdiginda U borusundaki renkli sivi h; seviyesine,
e | diizenegindeki huniyi alkol icine 10 cm kadar daldirdigindan U borusundaki renkli sivi h; seviyesine,
e M diizenegindeki huniyi suyun icine 20 cm kadar daldirdiginda U borusundaki renkli sivi h; seviyesine
kadar yukselmistir.
Buna gore h;, h; ve h; seviyeleri arasindaki biiyiikliik iliskisi asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir? (Suyun yogunlugu alkoliin yogunlugundan fazladir.)

A)h1=h2=h3 B)h3>h1>h2 C)h2>h1>h3 D)h1=h2>h3

8. Ayni ortamda 6lcllen sivi basinglari arasindaki iliski asagidaki grafikte verilmistir.

Sivi Basinci

1 2 3

Durum
Buna gore gizilen grafik hangi duruma uygun degildir?
A) B)
1
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C) D)
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